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CERVEZASCERVEZAS

Cerveza Pilsener Light

Categoría: CERVEZA TIPO PILSENER
Origen: ECUADOR
% vol.: 3,2°
Formato: Botella RETORNABLE 550 mL

Elaborada por la empresa Cervecería Nacional S.A. Desde 
el siglo XIX la planta funciona en el mismo asentamiento 
del barrio Las Peñas.

Cerveza Pilsener Light 

Categoría: CERVEZA TIPO PILSENER
Origen: ECUADOR
% vol.: 3,2°
Formato: Botella 330 mL

Elaborada por la empresa Cervecería Nacional S.A. Desde 
el siglo XIX la planta funciona en el mismo asentamiento 
del barrio Las Peñas.



Cerveza Stella Artois x 24

Categoría: CERVEZA LAGER
Origen: Bélgica
% vol.: 5°
Formato: Botella 330 mL

Acabado maltoso medio y crujiente.

Cerveza Heneiken x 24

Categoría: CERVEZA TIPO pale LAGER
Origen: Ámsterdam, Países Bajos
% vol.: 5°
Formato: Botella 330 mL

Es una cerveza seca de cuerpo ligero con buen paso de 
boca, que proporciona un final amargo muy fresco y nada 
astringente.

arpcliquors @arpc_liquors
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Cerveza Pilsener Light lata x 24

Categoría: CERVEZA TIPO PILSENER
Origen: ECUADOR
% vol.: 3,2°
Formato: lata 355 mL

Elaborada por la empresa Cervecería Nacional S.A. Desde 
el siglo XIX la planta funciona en el mismo asentamiento 
del barrio Las Peñas.

Cerveza Pilsener Light LATOTA x 24

Categoría: CERVEZA TIPO PILSENER
Origen: ECUADOR
% vol.: 4°
Formato: LATa 473 mL

Elaborada por la empresa Cervecería Nacional S.A. Desde 
el siglo XIX la planta funciona en el mismo asentamiento 
del barrio Las Peñas.
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Cerveza LA PAZ  VENADOS x 24

Es la más conocida de la marca. Tiene una apariencia 
elegante y tradicional gracias sus etiquetas y diseño 
gráficos.

Categoría: CERVEZA TIPO KOLSCH
Origen: ECUADOR
% vol.: 4,8 °
Formato: LATA 330 mL

Cerveza LA PAZ MOLINO x 24

Es una cerveza seca de cuerpo ligero con buen paso de 
boca, que proporciona un final amargo muy fresco y nada 
astringente.

Categoría: CERVEZA TIPO DARK LAGER
Origen: ECUADOR
% vol.: 4,8 °
Formato: LATA 330 mL

arpcliquors @arpc_liquors

Cerveza LA PAZ torete x 24

Es la más conocida de la marca. Tiene una apariencia 
elegante y tradicional gracias sus etiquetas y diseño 
gráficos.

Cerveza LA PAZ conejo x 24

Categoría: CERVEZA TIPO hefeweiger
Origen: ECUADOR
% vol.: 5,2°
Formato: LATA 330 mL

Es la más conocida de la marca. Tiene una apariencia elegante 
y tradicional gracias sus etiquetas y diseño gráficos.

Categoría: CERVEZA TIPO heller doppeblock

Origen: ECUADOR

% vol.: 9 .8 °

Formato: LATA 330 mL



Cerveza CORONA  EXTRA  x 24

Categoría: CERVEZA TIPO PILSENER
Origen: MÉXICO
% vol.: 4,5°
Formato: botella 355 mL

Corona es una invitación para salir y relajarse. Su líquido 
dorado se elabora 100% en México y es la cerveza 
mexicana más popular del mundo.

Cerveza CLUB PLATINIUM x 24

Categoría: CERVEZA TIPO LAGER
Origen: ECUADOR
% vol.: 4,2°
Formato: Botella 330 mL

Cuerpo balanceado con aroma floral y sabor suave .

arpcliquors @arpc_liquors
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Cerveza CLUB VERDE x 12

Categoría: CERVEZA TIPO LAGER
Origen: ECUADOR
% vol.: 4,3°
Formato: BOTELLA 550 mL (retornable)

Su fino y exquisito aroma destacan por sus lúpulos nobles.
De sabor distinguido único para los paladares más exigentes.

Cerveza CLUB VERDE 330ML x 24

Categoría: CERVEZA TIPO LAGER
Origen: ECUADOR
% vol.: 4,3°
Formato: Botella 330 mL

Su fino y exquisito aroma destacan por sus lúpulos nobles.
De sabor distinguido único para los paladares más exigentes.



Cerveza PERONI NASTRO AZZURO x 24

Categoría: CERVEZA TIPO LAGER
Origen: ITALIA
% vol.: 5,1°
Formato: Botella 330 mL

Es la más conocida de la marca. Tiene una apariencia elegante 
y tradicional gracias sus etiquetas y diseño gráficos.

Cerveza LA PAZ los patos laguna x 24

Categoría: CERVEZA TIPO LAGER
Origen: ECUADOR
% vol.: 4,8 °
Formato: Botella 330 mL

Es la más conocida de la marca. Tiene una apariencia 
elegante y tradicional gracias sus etiquetas y diseño 
gráficos.

Cerveza LA PAZ conejo x 24

Categoría: CERVEZA TIPO hefeweiger
Origen: ECUADOR
% vol.: 5,2°
Formato: Botella 330 mL

Es la más conocida de la marca. Tiene una apariencia elegante 
y tradicional gracias sus etiquetas y diseño gráficos.

Cerveza LA PAZ torete x 24

Categoría: CERVEZA TIPO heller doppeblock

Origen: ECUADOR

% vol.: 9 .8 °

Formato: Botella 330 mL

Es la más conocida de la marca. Tiene una apariencia elegante 
y tradicional gracias sus etiquetas y diseño gráficos.

Cerveza LA PAZ  VENADOS x 24

Categoría: CERVEZA TIPO KOLSCH
Origen: ECUADOR
% vol.: 4,8 °
Formato: Botella 330 mL

Es la más conocida de la marca. Tiene una apariencia elegante 
y tradicional gracias sus etiquetas y diseño gráficos.

Cerveza LA PAZ MOLINO x 24

Categoría: CERVEZA TIPO DARK LAGER
Origen: ECUADOR
% vol.: 4,8 °
Formato: Botella 330 mL

Es la más conocida de la marca. Tiene una apariencia elegante 
y tradicional gracias sus etiquetas y diseño gráficos.
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CERVEZASCERVEZAS

CERVEZA 593 LIGHT 330ML X 24

Categoría: CERVEZA premiun LAGER
Origen: ecuador
% vol.: 3,2°
Formato: Botella 330 mL

Ligera, suave y agradable paladar.

CERVEZA ESTRELLA DAMM LATA 330ML X24

Categoría: CERVEZA TIPO lager
Origen: españa
% vol.: 5,4°
Formato: LATa 330 mL

Dorada con tonalidades ambarinas y algunos reflejos 
verdosos. Es limpia, brillante.



CERVEZA BIELA LIGHT LATA  355ML X 24

Categoría: CERVEZA 
Origen: ecuador
% vol.: 3.1°
Formato: lata 355 mL

arpcliquors @arpc_liquors
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CERVEZA ERDINGER 500ML  X 12

Categoría: CERVEZA TIPO lager
Origen: alemania
% vol.: 5,6 °
Formato: botella 500 mL

Siguiendo la clásica tradición de Baviera, con levadura 
fina y que consigue un equilibrio armonioso de los 
diferentes aromas

CERVEZA BIELA LIGHT BOTELLA 330ML X 24

Categoría: CERVEZA 
Origen: ecuador
% vol.: 3.1°
Formato: botella 330 mL

La cerveza más refrescante para los amigos con cuerpo 
ligero, amargor suave.

CERVEZA BIELA LIGHT LATA  473ML  X 24

Categoría: CERVEZA 
Origen: ecuador
% vol.: 3.1°
Formato: lata 473 mL

La cerveza más refrescante para los amigos con cuerpo 
ligero, amargor suave.

La cerveza más refrescante para los amigos con cuerpo 
ligero, amargor suave.



CERVEZA AMSTEL 355ML  X 24

Categoría: CERVEZA tipo LAGER
Origen: holanda
% vol.: 5°
Formato: Botella 330 mL

Cerveza al estilo Europea Light, que resalta su fino 
sabor a grano gracias a su fórmula, que combina 
diferentes tipos de malta pálida con malta caramelo.

CERVEZA BIELA RESERVA LATA 473ML  X 24

Categoría: CERVEZA tipo lager 
Origen: ecuador
% vol.: 4°
Formato: lata 473 mL

arpcliquors @arpc_liquors
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CERVEZA BIELA RESERVA LATA 355ML X 24

Categoría: CERVEZA TIPO lager
Origen: ecuador
% vol.: 4°
Formato: lata 355 mL

La cerveza más refrescante para los amigos con buen 
cuerpo, amargor fino.

La cerveza más refrescante para los amigos con buen 
cuerpo, amargor fino.

CERVEZA BIELA RESERVA BOTELLA 
330ML X 24

Categoría: CERVEZA tipo LAGER
Origen: ecuador
% vol.: 4°
Formato: Botella 330 mL

La cerveza más refrescante para los amigos con buen 
cuerpo, amargor fino.
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CERVEZA DORADA LATA 355ML X 24

Categoría: CERVEZA TIPO lager
Origen: ecuador
% vol.: 5°
Formato: lata 355 mL

Elaborada con agua de origen volcánico de las montañas 
de Anaga y lúpulos Hallertau es una cerveza de color 
dorado intenso, de aroma afrutado y sabor muy 
equilibrado con toques afrutados 

CERVEZA AMSTEL 473ML  X 24

Categoría: CERVEZA tipo LAGER
Origen: holanda
% vol.: 5°
Formato: lata 473 mL

Cerveza al estilo Europea Light, que resalta su fino 
sabor a grano gracias a su fórmula, que combina 
diferentes tipos de malta pálida con malta caramelo.

arpcliquors @arpc_liquors
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CERVEZA x-mark mojito 500 ML X 24 

Categoría: CERVEZA 
Origen: holanda
% vol.: 5,9 °
Formato: lata 500 mL

Es una cerveza limpia y crisp al que agregamos 
el refrescante y dulce sabor de mojito.

arpcliquors @arpc_liquors

cerveza x-mark cannabis 500 ML X 24 

Una cerveza dulce, maltosa y totalmente refrescante con 
notas de caña de azúcar caramelizada, miel y lima.

Categoría: cerveza
Origen: holanda
% vol.: 5,9 °
Formato: lata 500 mL

cerveza x-mark tequila 500 ML  X 24  

Una cerveza dulce, maltosa y totalmente refrescante 
con notas de caña de azúcar caramelizada, tequila,
miel y lima.

Categoría: cerveza
Origen: holanda
% vol.: 5,9 °
Formato: lata 750 mL

Catalogo

500 ML  X 24

Categoría: cerveza
Origen: holanda
% vol.: 5,9 °
Formato: BOTELLA 750 mL

Una cerveza dulce, maltosa y totalmente refrescante
Con notas de caña de azúcar caramelizada. tequila,
miel y vodka 

cerveza x-mark VODKA
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RONRON

Ron Bacardi Pack Oro 750ml+Vaso

Categoría: RON
Origen: CUBA
% vol.: 35°
Formato: Botella 750 mL

Añejado en barricas de roble donde toma su 
característico color ámbar. Una mezcla de rones ligeros y 
aromáticos ideal para combinaciones, aporta el sabor 
autentico del ron.

Ron Bacardi Pack Blanco 750ml+Vaso

Categoría: RON
Origen: CUBA
% vol.: 35°
Formato: Botella 750 mL

Posee notas de vainilla y almendra, que se intensifican 
por los barriles de roble, y con una suavidad única por la 
mezcla del carbón.
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RON estelar añejo 750ML 

Ron muy aromático, se deja sentir la melaza, los frutos 
secos, algo de coco , canela, miel y un chocolate escondido. 

Categoría: RON
Origen: venezuela
% vol.: 35°
Formato: BOTELLA 750 mL

RON castillo blanco 750ML 

Este ron es el el resultado de un delicado proceso de añejamiento 
en barricas de roble blanco, lo que le da un sabor distintivo
 y un aroma inigualable. 

Categoría: RON
Origen: ecuador
% vol.: 32°
Formato: BOTELLA 750 mL

arpcliquors @arpc_liquors
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Ron San Miguel BLACK 750ml  x12

Categoría: RON

Origen: ECUADOR

% vol.: 35°

Formato: Botella 750 mL

Ron San Miguel Silver 750ml  x12

Categoría: RON
Origen: ECUADOR
% vol.: 35°
Formato: Botella 750 mL

Es claro como el cristal, de aroma sutil, delicado sabor, ligero y 
refrescante. Ideal para mezclarlo con jugos de frutas, colas, y 
tónica. El perfecto combinable.

Ron San Miguel Golden 750ml x12

Categoría: RON
Origen: ECUADOR
% vol.: 35°
Formato: BOTELLA 750ML

Añejado en barricas de roble donde toma su característico 
color ámbar. Una mezcla de rones ligeros y aromáticos ideal 
para combinaciones, aporta el sabor autentico del ron.

Ron barbados 1569 white black 750ml  x12

Categoría: RON
Origen: ECUADOR
% vol.: 20°
Formato: Botella 750 mL

Ron suave con aroma sutil y amaderado.

El #1 del Ecuador.
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RON ABUELO 1750ML x 6

Categoría: RON
Origen: panamá
% vol.: 37.5°
Formato: BOTELLA 1750 mL

Ron de origen panameño de rico envejecimiento en 
barriles de roble blanco americano.

RON ABUELO 750ML x 12

Categoría: RON
Origen: panamá
% vol.: 37,5°
Formato: Botella 750 mL

Ron de origen panameño de rico envejecimiento en 
barriles de roble blanco americano

RON carupano black reserva  700ML 

Categoría: RON
Origen: venezuela
% vol.: 40°
Formato: BOTELLA 700 mL

Es un Licor de Ron venezolano, elaborado a base de un 
blend de rones envejecidos por más de dos años en 
barricas de roble blanco americano.

RON carupano black 700ML 

Categoría: RON
Origen: venezuela
% vol.: 40°
Formato: Botella 700 mL

Es un Licor de Ron venezolano, elaborado a base de un 
blend de rones envejecidos por más de dos años en 
barricas de roble blanco americano.
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RON carupano SILVER 700ML 

Categoría: RON
Origen: venezuela
% vol.: 40°
Formato: BOTELLA 700 mL

Es un Licor de Ron venezolano, elaborado a base de un 
blend de rones envejecidos por más de dos años en 
barricas de roble blanco americano.

RON estelar 750ML 

Categoría: RON
Origen: venezuela
% vol.: 32°
Formato: BOTELLA 750 mL

Es una mezcla de rones de más de 4 años unida a su 
esmerada técnica de envejecimiento en barricas de roble.

RON FLOR DE caña 700ML 

Categoría: RON
Origen: NICARAGUA
% vol.: 40°
Formato: Botella 700 mL

Ron súper premium añejado durante 7 años con cero 
contenido de azúcar. De cuerpo entero y color caoba, 
tiene un aroma a coco tostado, vainilla e higos. 

RON estelar silver 750ML 

Ron muy aromático, se deja sentir la melaza, los frutos 
secos, algo de coco , canela, miel y un chocolate escondido. 

Categoría: RON
Origen: venezuela
% vol.: 35°
Formato: BOTELLA 750 mL
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RON RUMBA 

Categoría: RON semi seco
Origen: ECUADOR
% vol.: 15°
Formato: BOTELLA 1750 mL X 6

BOTELLA 750 ML X 12
BOTELLA 375 ML X 24

Aroma intenso con notas de coco. Destilado de alcohol 
metílico con carácter redondo e intenso.

Ron Pon Pon 750ml x12 

Categoría: RON
Origen: ECUADOR
% vol.: 15°
Formato: Botella 750 mL

Licor semiseco, elaborado a base de mezclas únicas de 
auténticos rones maduros de cava en combinación con 
agua de altísima pureza.

RON del rio silver 750ml x 12 

Categoría: RON semi seco
Origen: ECUADOR
% vol.: 35°

Transparente. Aroma equilibrado y redondo. Armonioso 
levemente amaderado.

Formato: Botella 750 mL



WHISKYWHISKY
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WHISKY jhon blass ROJO 750ml x12

Categoría: WHISKY SCOTCH
Origen: ecuador
% vol.: 40°
Formato1: Botella 750 mL

Su sabor y aroma ligeramente amezcalado.

Categoría: WHISKY BLEND
Origen: ecuador
% vol.: 40°
Formato: Botella 750 mL

De color amarillo cobrizo, se caracteriza por ser 
elaborado principalmente a base de maíz y añejado 
por 5 años.

Whisky BLaCK OWL 750ml x12



Whisky Black Williams 750ml x 12c
+ hielera

Categoría: WHISKY BLEND
Origen: 
% vol.: 40°
Formato: Botella 750 mL

Ligeramente aromático, con matices amaderados. 
Agradable, intenso y de carácter al paladar

arpcliquors @arpc_liquors
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Whisky Jhon Barr Negro 750ml x12

Categoría: Scotch Whisky
Origen: Scotland
% vol.: 40°
Formato: Botella 750 mL

Es un destilado de color ámbar dorado medio, con 
aromas de galletas, miel, limones frescos, lanolina y 
Worcestershire. 

Whisky Jhon Barr Rojo 750ml x12

Categoría: Scotch Whisky
Origen: Scotland
% vol.: 40°
Formato: BOTELLA 750 mL

Es un whisky joven si se quiere, lanzado al mercado en 
1986 por la firma Whyte & Mackay hecho que lo lanzó 
alrededor del mundo.

Whisky Red Williams 750ml x 12c
+vaso

Categoría: WHISKY BLEND ESPECIAL
Origen: 
% vol.: 40°
Formato: Botella 750 mL

Aspecto enriquecido color dorado. Aroma redondo y 
equilibrado. Gusto armonioso, amaderado con un toque 
ahumado.

ALEJANDRIA Scotland

ALEJANDRIA Scotland



Whisky River House azul 750ml x12

Categoría: WHISKY BLEND
Origen: ECUADOR
% vol.: 40°
Formato: Botella 750 mL

Ligeramente aromático, con matices maderaderados, 
agradable, intenso y de carácter al paladar.

Whisky Royal Blend 1000ml x12

Categoría: whisky blend
Origen: ECUADOR
% vol.: 40°
Formato: Botella 1000 mL

Refinado, elegante, con notas malteadas, digno de un 
whisky joven que se torna en el más versátil para aplicar 
en diferentes preparaciones, tanto si lo tomas neat, en 
las rocas o en recetas de coctelería moderna.

arpcliquors @arpc_liquors
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Whisky Something Special 750ml x12

Categoría:
Origen: SCOTLAND
% vol.: 40°
Formato: BOTELLA 750 mL

Es una mezcla de varios whisky de maltas, hechos o 
elaborados con la cebada malteada, almidón y la levadura 
para fermentar.

Whisky Special Q ueen 750ml x12

Categoría: licor seco de whisky
Origen: ECUADOR
% vol.: 18 °
Formato: Botella 750 mL

Ideal para tomarlo solo, por su sabor elegante y aroma 
espectacular.

WHISKY BLEND



Categoría: WHISKY BLEND
Origen: ecuador
% vol.: 18 °
Formato: Botella 750 mL

--

arpcliquors @arpc_liquors
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Whisky Sir Henrry 

Categoría: lICOR 
Origen: ECUADOR
% vol.: 15°
Formato: BOTELLA 1750 mL X 6

BOTELLA 750 ML X 12

Ligeramente aromático, con matices maderados,
agradable, intenso y de carácter al paladar.

Whisky Mccan 750ml x12

Whisky River House dorado 

Categoría: whisky blend
Origen: ECUADOR
% vol.: 40°
Formato 1: Botella 750 mL

Botella 1750 mL

Ligeramente aromático, con matices amaderados, 
agradable, intenso y de caracter al paladar.
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Whisky William Lawson 750ml + vaso

WHISKY BLACK & WHITE 750ML X 12 

Categoría: finest blended
Origen: scotland
% vol.: 40°
Formato: BOTELLA 750 mL

Sabor frutal y cuerpo ligero. A pesar de ser un whisky 
escocés, elaborado con maltas de Escocia, no posee las 
características propias de estos whiskies: no tiene turba 
ni toque ahumado.

Categoría: BLEND
Origen: SCOTLAND
% vol.: 40°
Formato: Botella 750 mL

Es un whisky fresco, con una presencia aromática de hierbas, 
y una suavidad delicada.
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Categoría: WHISKY BLEND ESPECIAL
Origen: scotland
% vol.: 40°
Formato: Botella 750 mL

Su color dorado claro y sabor inconfundible provienen de 
la mezcla de whiskies de malta y cereales especiales 
seleccionados aportan una mezcla refinada.

Whisky Ballentine Finest 750ml x12

Categoría: WHISKY BLEND ESPECIAL
Origen: scotland
% vol.: 40°
Formato: Botella 750 mL

Su color dorado claro y sabor inconfundible provienen de 
la mezcla de whiskies de malta y cereales especiales 
seleccionados aportan una mezcla refinada.

Whisky clan macgregor  750ml x12
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WHISKY JACK DANIELS 700ML NEGRO 

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: SCOTLAND
% vol.: 40°
Formato1: Botella 700 mL

Refleja el estilo, la intensidad de sabores y los aromas 
tradicionales de un whisky.

 WHISKY JACK DANIELS 700ML HONEY

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: scotland
% vol.: 40°
Formato: Botella 700 mL

Un whisky de mayor complejidad, se pueden saborear 
mayores los matices de ahumado y frutas maduras

WHISKY JOHNNIE WALKER GOLD RESERVE  
750ML X 12

Categoría: Scotch Whisky
Origen: Scotland
% vol.: 40°
Formato: Botella 750 mL

Es un destilado de color ámbar dorado medio, con 
aromas de galletas, miel, limones frescos, lanolina y 
Worcestershire. 

WHISKY JOHNNIE  DOUBLE WALKER BLACK 
750ML X 12

Categoría: Scotch Whisky
Origen: Scotland
% vol.: 40°
Formato: BOTELLA 750 mL

Tiene el ADN del black level pero contiene notas más 
maduras. Se disfruta con agua para liberar las 
complejass notas ahumadas

arpcliquors @arpc_liquors
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WHISKY buchanan´s  750ML x12

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: SCOTLAND
% vol.: 40°
Formato1: Botella 750 mL

Su sabor suave y afrutado, con notas de naranja y 
chocolate permiten servirlo en las rocas o con soda, 
acompañado de una rodaja de naranja.

WHISKY JOHNNIE WALKER ROJO 

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: SCOTLAND
% vol.: 40°
Formato1: Botella 750 mL
Formato2: Botella 1000 mL

Refleja el estilo, la intensidad de sabores y los aromas 
tradicionales de un whisky.

WHISKY JOHNNIE WALKER BLACK 750ML 

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: scotland
% vol.: 40°
Formato: Botella 750 mL
Formato: Botella 200 mL

Un whisky de mayor complejidad, se pueden saborear 
mayores los matices de ahumado y frutas maduras

 WHISKY VAT 69 750ML X12

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: scotland
% vol.: 40°
Formato: Botella 750 mL

Es un whisky escocés mezclado, con un suave y muy 
fresco perfil de sabor.

arpcliquors @arpc_liquors
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WHISKY sandy mac 750ml x12

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: SCOTLAND
% vol.: 40°
Formato1: Botella 750 mL

Ofrece sobre todo roble y caramelo, en armonía con 
chocolate amargo, nuez, y un toque ahumado. 

WHISKY highland legend 750ml x12

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: SCOTLAND
% vol.: 40°
Formato1: Botella 750 mL

Su sabor suave y afrutado, permiten servirlo en las rocas 
o con soda.

WHISKY barbados 1569 1000ml 

Categoría: WHISKY 
Origen: ecuador
% vol.: 25°
Formato1: Botella 1000 mL

Tiene un sabor ligero y suave. Combina perfectamente 
para coctelería.

WHISKY old pard 12 años 750ml x12

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: SCOTLAND
% vol.: 40°
Formato1: Botella 750 mL

Sabor de fruta madura, melocotones y frambuesas. 
Posee un final limpio y suave
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WHISKY jHONNIE ROJO 20ML x12

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: SCOTLAND
% vol.: 40°
Formato1: Botella 20 mL

Es un whisky escocés mezclado, con un suave y muy 
fresco perfil de sabor.

WHISKY JOHNNIE WALKER BLACK 
12 Año 700ML 

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: scotland
% vol.: 40°
Formato: Botella 700 mL

Un whisky de mayor complejidad, se pueden saborear 
mayores los matices de ahumado y frutas maduras

WHISKY grant’s 750ML 

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: scotland
% vol.: 40°
Formato: Botella 750 mL

Este producto tiene una base de grano fino obtenido 
de la destilería Girvan, el cual facilita el amable y 
dulce carácter

WHISKY JHONNIE WALKER 
NEGRO 20ML X12

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: scotland
% vol.: 40°
Formato: Botella 20 mL

Es un whisky escocés mezclado, con un fuerte 
perfil de sabor.

arpcliquors @arpc_liquors
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WHISKY old times negro 

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: ecuador
% vol.: 40°
Formato1: Botella 745 mL

Es un whisky con carácter y tradición elaborado con 
las más finas maltas escocesas y selectos destilados 
ecuatorianos.

WHISKY old times rojo

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: ecuador
% vol.: 40°
Formato: Botella 745 mL

Ligero ahumado, presencia de barrica, lo cual le da un 
carácter fuerte. Un toque de hierbas silvestres con 
tierra mojada. 

arpcliquors @arpc_liquors
WHISKY
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WHISKY PASSPORT SCOTH 700ML x12

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: SCOTLAND
% vol.: 40°
Formato1: Botella 700 mL

Es un whisky escocés mezclado, con un suave y muy 
fresco perfil de sabor.

arpcliquors @arpc_liquors

whisky chivas regal xv 750ML 

Es un whisky añejado 15 años y terminado en preciadas 
barricas de cognac.  Tiene una aroma suave de manzanas 
rojas, miel y canela.

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: scotland
% vol.: 40°
Formato: BOTELLA 750 mL

whisky chivas regal extra 750ML 

Es una selección especial de whiskies madurados en barricas de 
Oloroso de jerez y de rare malts de la destilería.

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: scotland
% vol.: 40°
Formato: BOTELLA 750 mL

whisky chivas regal gold signature
750ML 
Chivas 18 es una mezcla única e intensa de una veintena 
de los single malts más peculiares de Escocia. Cada gota 
concentra 85 notas de sabor.

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: scotland
% vol.: 40°
Formato: BOTELLA 750 mL
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WHISKY glenfiddich SCOTH 700ML 

Categoría: WHISKY BLENDED SCOTCH
Origen: SCOTLAND
% vol.: 40°
Formato1: Botella 700 mL

Es unos de los mejores whisky en su categoría y rango.
Posee notas intensas de caramelo y vainilla al principio, que 
luego van matizándose en distintas notas frutales, como las 
mencionadas pera y manzana.
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Vodka Ruso Negro 1750ml x6

Categoría: VODKA
Origen: ECUADOR
% vol.: 15°
Formato: Botella 1750 mL

--

Vodka Ruso  Negro 750ml x12 

Categoría: VODKA
Origen: ECUADOR
% vol.: 15°
Formato: BOTELLA 750 mL

--
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Vodka k99 Neutro / naranja / manzana

Categoría: VODKA

Origen: ECUADOR

% vol.: 15°

Formato 1: Botella 750 mL x12

Formato 2: Botella 1750 mL x6

Sabores ideales para crear cocteles a tu estilo.

Categoría: vodka
Origen: ecuador
% vol.: 25°
Formato 1: Botella 750 mL x 12

Elaborado con mieles de las mejores cañas de azúcar 
del mundo y el agua más pura, pasa por un proceso de 
triple destilación y al final se le da un sabor suave y 
delicioso.

vodka russkaya  neutro /cranberry /pink
tropical mix / naranja 
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Categoría:
Origen: ecuador
% vol.: 30°
Formato: BOTELLA 750 mL

Licores de Vodka de sabores exóticos a manzana verde. 
Exquisita elección para tomarlos directamente o crear los 
mejores cócteles.

vodka

VODKA SIBERIAN neutro / manzana
cramberry  

VODKAVODKA

vodka iceland melon / berry / manzana 

Categoría: vodka
Origen: ECUADOR
% vol.: 30°
Formato: Botella 750 mL

Elaborado según el método artesanal del vodka,  que 
posee un intenso y característico sabor en boca con 
notas de cereales perfectamente integradas con el 
alcohol.
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Categoría: vodka
Origen: FRANCIA
% vol.: 37,5°
Formato: Botella 750 mL

Es una mezcla lista para tomar a base de vodka premium 
Smirnoff y agua carbonatada con sabor a manzana 
verde.

vodka SMIRNOFF neutro / GREEN apple 

Categoría: vodka
Origen: USA
% vol.: 40°
Formato: Botella 750 mL

Elaborado con grano de primera calidad, con tres 
destilaciones y cuatro filtraciones. Inconfundible botella 
color azul cobalto.

vodka SKYY AZUL 750ML X12

Categoría: vodka
Origen: ecuador
% vol.: 9°
Formato 1: Botella 750 mL x 12

Esta es una bebida Mixta con sabor a Vodka , Guaraná y 
Bluberry.

vodka WOLKOV guaraná + blueberryvodka barbados neutro drink x 750ml

Categoría: vodka
Origen: ECUADOR
% vol.: 15°
Formato: botella 750  mL

Ligero y combina perfectamente para una noche de 
amigos.

Formato 2: Botella 1750 mL x 6
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vodka barbados cotton candy / 
green appe / blue berry  x 750ml

Categoría: vodka
Origen: ECUADOR
% vol.: 15°
Formato: botella 1000  mL

Ligero y combina perfectamente para una noche de 
amigos, con sabor a cotton candy.

MILAGRO - GUAYAS - ECUADOR

Categoría: vodka
Origen: ecuador
% vol.: 12,5°
Formato 1: Botella 1000 mL

Esta es una bebida Mixta con sabor a Vodka caramelo y 
limonada.

vodka cartag cannabis / blueberry
cotton candy -lemonade x 100oml 
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Categoría: vodka
Origen: ecuador
% vol.: 15°
Formato 1: Botella 750 mL x 12
Formato 2: Botella 1750 mL x 6

Esta es una bebida con sabor a Vodka neutral ideal para 
coctelería

vodka WOLKOV guaraná + blueberry



TEQUILATEQUILA

DE PRODUCTOS 2022Catalogo

arpcliquors @arpc_liquors

Tequila Real Silver 750ml + Margarita x12

Categoría: TEQUILA 
Origen: ecuador
% vol.: 40°
Formato: Botella 750 mL

Aroma intenso a agave cocido con matices herbales.
Percepción clara de agave cocido y matices herbales.

Tequila El Charro Silver 750ml x12

Categoría: tequila
Origen: México
% vol.: 35°
Formato: BOTELLA 750 mL

Tequila blanco y cristalino, de sabor amezcalado, elaborado 
cuidadosamente con doble destilación para ser apreciado 
por los que gustan de un tequila natural.
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TEQUILA JOSE CUERVO SILVER 750ML X12

Categoría: TEQUILA
Origen: MEXICO
% vol.: 38°
Formato: Botella 750 mL

Su sabor es dulce, equilibrado, con matices de roble y 
especias de vainilla.

tequila  espuela neutro / cafe / gold  x 24

Categoría:
Origen: MEXICO
% vol.: 35°

La familia de Espuela tiene diferentes tipo de Teilquila, 
para disfrutar sus matices.

TEQUILA

Formato: Botella 750 mL

tequila rancho 750ml  x 24

Categoría:
Origen: MEXICO
% vol.: 40°

Elaborado con espíritu neutro y aguardiente de agave 
con doble destilación, con suave y característico sabor 
a agave.

TEQUILA

Formato: Botella 750 mL

arpcliquors @arpc_liquors
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TEQUILA patron 750ML X12

Categoría: TEQUILA
Origen: MEXICO
% vol.: 40°
Formato: Botella 750 mL

Tequila  Silver es la bebida blanca ultrapremium perfecta 
elaborada con el mejor agave tequilana Weber del 
mundo.

TEQUILA patron cafe 750ML 

Categoría: TEQUILA
Origen: MEXICO
% vol.: 35°
Formato: Botella 750 mL

Es un licor seco y delicioso que combina el Tequila 
Patrón Silver con la esencia natural y pura del café fino.

arpcliquors @arpc_liquors

TEQUILA TEQUILaZo 750ML X12

Categoría: TEQUILA
Origen: MEXICO
% vol.: 15°
Formato: Botella 750 mL

Elaborado con espíritu neutro y aguardiente de agave 
con doble destilación, con suave y característico sabor 
a agave
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Zhumir Seco extra suave 

Categoría: licor EXTRA SUAVE
Origen: ECUADOR
% vol.: 26°
Formato: Botella 750 ml x 12
Formato 1: Botella 350 mL x 24

Es un licor extra neutro, con el grado alcohólico ideal para 
tomarlo solo o mezclado. Queda bien con todo, es el 
favorito para la coctelería.

AGUARDIENTEAGUARDIENTE

Licor Coco Jaguar 750ml x12

Categoría: LICOR de coco
Origen: ECUADOR
% vol.: 15°
Formato: BOTELLA 750 mL

Ambar oscuro. Aroma intenso con notas de coco.
Destilado de alcohol metílico con carácter redondo e intenso.
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PAJARO AZUL 750ML X 12

Categoría: aguardiente
Origen: ECUADOR
% vol.: 30°
Formato: Botella 750 mL

Pájaro Azúl es un aguardiente típico de la región 
interandina del Ecuador.
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AGUARDIENTE PARCERO x 24

Categoría:
Origen: ECUADOR

AGUARDIENTE

% vol.: 15°
Formato: BOTELLA 750 ml

Es un aguardiente típico, con esencias naturales de anis, 
semiseco.

aguardiente antioqueño 
sin azúcar 750ml x12 

Categoría: aguardiente
Origen: colombia
% vol.: 29°
Formato: BOTELLA 750 mL

Es elaborado con alcoholes extraneutros, esencias 
naturales de anís y agua potable tratada por filtros de 
carbón.
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LICORES DE HIERBAS

Categoría: licor de hierbas
Origen: alemana
% vol.: 35°
Formato: Botella 700 mL

JagerMeister 750ml x6 

LICORESLICORES

Ligeramente aromático, con matices a anís, agradable 
intenso.

Categoría: licor de hierbas
Origen: ecuador
% vol.: 27 °
Formato: Botella 1000 mL
Formato 2: Botella 375 mL

GreeN mate 

Es parcialmente picante aunque harmonioso, y es esta la 
distinción por la que a la gente le gusta tomarlo solo.
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FERNET BRANCA 750ML X6

Categoría: LICOR dE HIERBAS
Origen: ARGENTINA
% vol.: 39°
Formato: BOTELLA 750 mL

Es una bebida alcohólica amarga elaborada a partir de varios 
tipos de hierbas (mirra, ruibarbo, manzanilla, cardamomo y 
azafrán, entre otras), que son maceradas en alcohol de uva.

arpcliquors@arpc_liquors
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CHAMPAGNE CHANDON 750ML X6

Categoría: CHAMPAGNE
Origen: ARGENTINA
% vol.: 12°
Formato: Botella 750 mL

Aromáticamente fresco y elegante, con notas cítricas, 
durazno blanco y ananá.

DE PRODUCTOS 2022Catalogo
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Vino Tinto Merlot Panul

Categoría: MERLOT
Origen: CHILE
% vol.: 13°
Formato: Botella 750 mL

El vino merlot se caracteriza por su finura y suavidad, sin 
dejar de ser aromático y carnoso.Es ideal para acompañar 
las carnes rojas, salmón o atún a la plancha.

VINOSVINOS

VINO TORO VIEJO CLASICO 700ML

Categoría: VINO TINTO
Origen: ARGENTINA
% vol.: 12°
Formato: BOTELLA 700 mL

Vino de color rubí, de aroma elegante, de sabor suave y 
aterciopelado. Ideal para acompañar todo tipo de 
comidas
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VINO AL CHOCOLATE KKO 700ML

Categoría: VINO DE CHOCOLATE

Origen: ECUADOR
% vol.: 12°
Formato: Botella 750 mL

Una fusión que resulta refrescante en el paladar y se 
sugiere como acompañante de comida o hasta como postre
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VINO MUTTERMILCH 750ML X12
 (VINO DE LA MUJER AMADA)

Categoría: VINO blanco
Origen: alemania
% vol.: 3.5°
Formato: BOTELLA 750 mL

Vino ligero para compartir en reuniones con amigos y 
familiares.

VINO TINTO TOCORNAL merlot / cabernet  
750ML

Categoría:
Origen: chile
% vol.: 12°
Formato: BOTELLA 750 mL

Aroma frutal de guindas, frutos del bosque y ciruelas.

VINO tinto 

VINO casillero del diablo 750ML

Categoría: VINO TINTO
Origen: chile
% vol.: 13.5°
Formato: BOTELLA 750 mL

Vino de color rubí, de aroma elegante, de sabor suave y 
aterciopelado. Ideal para acompañar todo tipo de 
comidas
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VINO miraflores 750ML

Categoría:
Origen: españa
% vol.: 15°
Formato: BOTELLA 750 mL

Posee un intenso color rojo frambuesa con un sabor 
suave y bien balanceado. Este vino se caracteriza por su 
estilo varonil, de buen aroma y sabor.

VINO TINTO CAVERNET SAUVIGNON

VINO santa rita 3 tres medallas 
carmeneri 750ML

Categoría:
Origen: chile
% vol.: 13°
Formato: BOTELLA 750 mL

Es un vino de color púrpura con un matiz intenso y buena 
profundidad.

VINO tinto 

VINO santa julia 187 ML

Categoría: VINO TINTO malbec
Origen: argentina
% vol.: 13.5°
Formato: BOTELLA 187 mL

Esta linea de vinos se caracteriza por la frescura y la 
tipicidad de cada una de las variedades. Rojo violáceo de 
buena intensidad. 

VINO santa Helena azul / rojo 750ML

Categoría:
Origen: chile
% vol.: 13°
Formato: BOTELLA 750 mL

Es un vino fresco en boca, de excelente acidez que realza 
la fruta, con una rica concentración, taninos suaves y un 
final muy redondo.

VINO tinto 
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VINO casillero del diablo 750ML

Categoría:
Origen: chile
% vol.: 13,5°
Formato: BOTELLA 750 mL

Es la cepa más famosa de Casillero del Diablo.Dueño 
de intensos aromas a cerezas, ciruelas y toques a 
vainilla y tostado.

VINO tinto tipo carvenet sauvignon 

VINO casillero del diablo devil’s
collection  750ML

Categoría:
Origen: chile
% vol.: 13,5°
Formato: BOTELLA 750 mL

Un vino maduro, con marcadas notas a cereza negra, 
ciruela y suaves toques de chocolate negro que son 
aportados por la barrica.

VINO tinto tipo cavernet sauvignon 

VINO casillero del diablo 
red blend 750ML

Categoría:
Origen: chile
% vol.: 12°
Formato: BOTELLA 750 mL

De color púrpura oscuro y profundo. Maduro y con una 
marcada presencia de cereza negra y ciruela, 
entremezclándose con ligeros toque de chocolate amargo. 

VINO tinto 

VINO diablo 750ML

Categoría:
Origen: chile
% vol.: 13,5°
Formato: BOTELLA 750 mL

Deslumbra por su color rojo oscuro e intenso, seduce 
gracias a sus atractivos toques de frutas negras, los 
que se funden con delicadas notas de moca y vainilla 
cremosa.

VINO tinto
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vino VIÑA MAIPO MERLOT x 750ML

Categoría:
Origen: chile
% vol.: 12°
Formato: BOTELLA 750 mL

Frescos y fáciles de tomar, Viña Maipo Classic Series son 
vinos para todos: amigables, de calidad confiable e 
ideales para disfrutar todos los días.

VINO tinto tipo merlot

VINO carmen insigne azul x 750ml

Categoría:
Origen: chile
% vol.: 18°
Formato: BOTELLA 750 mL

Los vinos tintos son los vinos obtenidos del mosto de uvas 
tintas, sometidos a un proceso de elaboración que 
permite transmitir al mosto la materia colorante 
contenida en los hollejos de las uvas. 

Los vinos tintos son los vinos obtenidos del mosto de uvas 
tintas, sometidos a un proceso de elaboración que 
permite transmitir al mosto la materia colorante 
contenida en los hollejos de las uvas. 

VINO merlot

VINO carmen insigne rojo x 750ml

Categoría:
Origen: chile
% vol.: 18°
Formato: BOTELLA 750 mL

VINO cabernet sauvignon

vino VIÑA MAIPO CABERNET x 750ML

Categoría:
Origen: chile
% vol.: 12°
Formato: BOTELLA 750 mL

Frescos y fáciles de tomar, Viña Maipo Classic Series son 
vinos para todos: amigables, de calidad confiable e 
ideales para disfrutar todos los días.

VINO tinto tipo CABERNET SAVIGNON
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VINO blue nun rose 750ML

Categoría:
Origen: alemania
% vol.: 11°
Formato: BOTELLA 750 mL

Espumoso Gold Edition; posee un sabor redondo, 
aterciopelado, ligero y elegante en su estilo. 

VINO espumante

VINO blue nun AZUL 750ML

Categoría:
Origen: aLEMANIA
% vol.: 11°
Formato: BOTELLA 750 mL

Amarillo dorado con sutiles notas verdosas. Fino y fresco 
con complejidad frutal. Equilibrado y de largo final. 
Intenso y elegante.

VINO espumante

VINO espumante novecento
rosado 750ML

Categoría:
Origen: argentina
% vol.: 12°
Formato: BOTELLA 750 mL

Presenta un color rosado brillante y sugestivo. En su 
aroma se perciben frutas rojas como la cereza, 
combinadas con notas cítricas.

VINO espumante

VINO espumante novecento
demi sec 750ML

Categoría:
Origen: argentina
% vol.: 12°
Formato: BOTELLA 750 mL

Amarillo dorado con sutiles notas verdosas. Fino y fresco 
con complejidad frutal. Equilibrado y de largo final. 
Intenso y elegante.

VINO espumante
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VINO blanco SANDARA 750ML

Categoría:
Origen: chile
% vol.: 7,5°
Formato: BOTELLA 750 mL

Es un vino fresco en boca, de excelente acidez que realza 
la fruta, con una rica concentración, taninos suaves y un 
final muy redondo.

VINO tinto tipo carvenet sauvignon merlot

VINO rosado SANDARA 750ML

Categoría:
Origen: chile
% vol.: 13°
Formato: BOTELLA 750 mL

Es un vino fresco en boca, de excelente acidez que realza 
la fruta, con una rica concentración, taninos suaves y un 
final muy redondo.

VINO tinto tipo cavernet sauvignon 

VINO espumante famiglia 
zonin 187ML

Categoría:
Origen: italia
% vol.: 12°
Formato: BOTELLA 187 mL

Presenta un color rosado brillante y sugestivo. En su 
aroma se perciben frutas rojas como la cereza, 
combinadas con notas cítricas.

VINO espumante

VINO espuman blue nun 22k gold 750ML

Categoría:
Origen: alemania
% vol.: 11°
Formato: BOTELLA 750 mL

Ofrece aromas complejos y en el paladar brinda 
sabores redondos y ligeros.

VINO espumante



Vino JP CHENET MERLOT 750ml 
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Categoría: vino MERLOT
Origen: FRANCIA
% vol.: 13°
Formato: Botella 750 mL

Es un vino francés único en su género. Reconocible entre 
las demás, su botella contiene una parte de saber hacer y 
autenticidad que muchas otras han intentado imitar.

Vino JP CHENET BLANCO 750ml

Categoría: vino ESPUMOSO
Origen: FRANCIA
% vol.: 10,5°
Formato: Botella 750 mL

Vibrante sabor de frescas con un carácter exquisito 
y afrutado.

arpcliquors @arpc_liquors

Vino JO CHENET ICE EDITIONS 750ml

Categoría: vino espumoso 
Origen: francia
% vol.: 10,5°
Formato: Botella 750 mL

Su aroma es dulce y recuerda a frutos maduros, al igual 
que su sabor cremoso y suave.

Vino Jp CHENET rosé dry 750ml

Categoría: vino espumoso 
Origen: francia
% vol.: 10,5°
Formato: Botella 750 mL

Su aroma es dulce y recuerda a frutos maduros, al igual 
que su sabor cremoso y suave.
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VINO espumante freixenet 200ML

Categoría:
Origen: España
% vol.: 12°
Formato: BOTELLA 200 mL

Es un elegante y fino vino espumoso con delicados 
aromas afrutados a manzanas y melocotones 
maduros con matices florales.

VINO espumante

VINO ANTHONY  BLUEBERRY /UVA
ROSADO / PEACH / GREEN APPLE x 24

Categoría:
Origen: ITALIA

VINO

% vol.: 5°
Formato: Botella 75O mL

Vino espumante con sabor a frutas tropicales. Ideal para
brindis familiares y amigos.



Vino boone’s sun peak peach 750ml 
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Categoría: vino coctel
Origen: usa
% vol.: 4°
Formato: Botella 750 mL

Exquisita mezcla de vino de frutas con notas de  
duraznos, con el nivel exacto entre dulzura y frescura.

Vino boone´s strawberry hill 750ml

Categoría: vino coctel
Origen: usa
% vol.: 4°
Formato: Botella 750 mL

Vibrante sabor de frescas y dulces fresas.
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Vino boone’s strawberry daiquiri 750ml

Categoría: vino coctel
Origen: usa
% vol.: 4°
Formato: Botella 750 mL

Especial para pasar un rato agradable en reuniones 
sociales.

Vino boone’s EXOTIC 750ml

Categoría: vino coctel
Origen: usa

Es una bebida que te brinda grandes sobres con un toque de 
alcohol y para muestra el exotic berry, que es una increíble 
mezcla donde se combina los dulces sabores y frescura de 
las moras, zarzamoras y frambuesas.

4°
Formato: Botella 750 mL
% vol.:
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Vino durazno del Rio 1500ml x12

Categoría: VINO DE DURAZNO
Origen: ECUADOR
% vol.: 5°
Formato: tetrapack 1500 mL

Ligeramente afrutado, con matices a durazno, agradable 
e intenso al paladar.
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sangria boone’s   750ml

Categoría: vino coctel
Origen: usa
% vol.: 7°
Formato: Botella 750 mL

Bebida suave y espumosa que expresa una exquisita 
mezcla de vino y frutas con notas a naranja y limon con 
nivel exacto entre dulzura y frescura.

boone’s snow creek berry   750ml

Categoría: vino coctel
Origen: usa
% vol.: 7°
Formato: Botella 750 mL

Es una novedosa mezcla que combina los dulces sabores 
y frescura de las moras, zarzamoras y frambuesas. Para 
esas pláticas interminables e interesantes, en las que no 
te das cuenta cuando amanece.

boone’s delicious apple   750ml

Categoría: vino coctel
Origen: usa
% vol.: 7°
Formato: Botella 750 mL

ideal para quien le gusta ser independiente y estar siempre 
activo. Te identificarás con este Boone's por su dulce y 
fresco aroma
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Vino Switch Maracuya 1500ml x6

Categoría: coctel de maracuya
Origen: ECUADOR
% vol.: 8°
Formato: Botella 1500 mL

Vino ligero para disfrutar entre panas.

Vino Mambo Sandia 1500ml x 6

Categoría: CÓCTEL
Origen: ecuador
% vol.: 5°
Formato: BOTELLA 1500 mL

Afrutado, con matices agradable a sandía.

VINO SANGRIA DEL RIO 1000ML X12

Categoría: vino sangria
Origen: ECUADOR
% vol.: 8°
Formato: tetrapack 750 mL

Ligeramente afrutado, con matices a naranja, uva, 
agradable e intenso al paladar.

VINO SANGRIA FIESTA BRAVA 1000ML X12

Categoría: vino sangria
Origen: ECUADOR
% vol.: 7°
Formato: tetrapack 750 mL

Bebida dulce ideal para compartir en cualquier momento 
como invitado especial de toda comida.
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Vino BidÚ Shots 30ml x 20 shots

Categoría: CÓCTEL DE VARIOS SABORES
Origen: ECUADOR
% vol.: 15°
Formato: 20 shots x30ml

El alma de la fiesta, arma tus farras, con sus 
diferentes sabores.

fussion margarita 

Categoría: rtd
Origen: ecuador
% vol.: 10°
Formato 1: BOTELLA 1500 mL x 6
Formato 2: BOTELLA 400 mL x 12

Bebida que contiene vodka mezclado con cola de limón.

fussion VINO TINTO DE VERANO 
1500ml x 6

Categoría: rtd
Origen: ecuador
% vol.: 10°
Formato: BOTELLA 1500 mL

Bebida que contiene vodka mezclado con cola de limón.
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sabor: sabor a aguardiente
sabor a vodka



ready 
to drink
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whisky black owl & cola 250ml x24

Categoría: rtd
Origen: ECUADOR
% vol.: 8°
Formato: Botella 250 mL

Se caracteriza por ser elaborado principalmente a base 
de maíz. Su presentación destaca al tener una botella 
elegante y con tonos oscuros que le dan ese toque de 
misterio. 

ron con cola fussion 400ml x 24

Categoría: rtd
Origen: ecuador
% vol.: 8°
Formato: botella 400 mL

Bebida preparada al estilo cuba llibre.

ready 
to drink
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four loko sandia 473ml

Categoría: rtd
Origen: mexico
% vol.: 12°
Formato: BOTELLA 473 mL

Su sabor a sandia es una mezcla entre dulce, salado, en 
donde se aprecian diversos destilados

four loko gold 473ml 

Categoría: rtd
Origen: mexico
% vol.: 12°
Formato: BOTELLA 473 mL

Es su sabor es una mezcla entre dulce, salado, en donde 
se aprecian diversos destilados

four loko uva 473ml

Categoría: rtd
Origen: mexico
% vol.: 12°
Formato: BOTELLA 473 mL

Su sabor a uva es una mezcla entre dulce, salado, en 
donde se aprecian diversos destilado

ron ciengfuegos & cola 310ml x 24

Categoría: rtd
Origen: ecuador
% vol.: 8°
Formato: lata 310 mL

Se destila cuidadosamente a partir de una receta 
secreta. Su particular sabor refrescante proviene de las 
bayas de enebro escogidas a mano y una selección de 
otros extractos de plantas.
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Categoría: vodka
Origen: rusia
% vol.: 4°
Formato 1: Botella 275ml

Esta es una bebida Mixta con sabor a limon

vodka SMIRNOFF ice original 275ml

Categoría: vodka
Origen: rusia
% vol.: 4°
Formato 1: Botella 275ml

Esta es una bebida Mixta con sabor a manzana

vodka SMIRNOFF ice MANZANA 275ml

ron punta bavaro mojito 330ml 

Categoría: rtd
Origen: mexico
% vol.: 8°
Formato: lata 330 mL

Es una bebida con sabor a mojito y yerbabuena.
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st-remy vsop 700 ml 

Categoría: brandy
Origen: francia
% vol.: 40°
Formato: BOTELLA 700 mL

Un brandy muy complejo gracias a la riqueza de los 
destilados de los viñedos franceses. Primero fuerte y 
seco, luego redondeado con una fina complejidad.

brandybrandy



aperitivos
arpcliquors @arpc_liquors

DE PRODUCTOS 2021Catalogo

campari 750ml x12

Categoría: aperitivo
Origen: italia
% vol.: 25°
Formato: Botella 750 mL

Es una bebida alcohólica espirituosa obtenida de la 
infusión de hierbas amargas, plantas aromáticas y frutas 
en alcohol y agua.

aperitivos
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Mix clamato tomato cocktail 946 mLx 12

Categoría: mixer
Origen: usa
% vol.: 0°
Formato: Botella 946 mL

Jugo de tomate con almejas. El sabor perfecto para la 
auténtica michelada clamato. Este también es una gran
opción para todo tipo de recetas, desde alitas picantes 
hasta ceviche.

 mixers mixers
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aguas Agua tónica (LIM TONIC) 
2litros x6  azul

AGUAS

Agua Mineral Guitig 1500ml x6
Agua Mineral Guitig 3000ml x6

AGUAS
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Agua Mineral imperial 330ml x6

Categoría: agua mineral
Origen: usa
% vol.: 0°
Formato: lata 330 mL

sabores:
imperial toronja
imperial mandarina
imperial limonada

Agua mineral saborizadas ideal para el mundo de la
coctelería refrescantes y personales
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fruit punch gin ale 2000ml x6

Categoría: gaseosa
Origen: ecuador
% vol.: 0°
Formato: botella 2000 mL

Es una bebida dulce y refrescante que se sirve 
usualmente en fiestas.
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